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Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání našich žáků. .
Veškeré montážní postupy a zobrazení jsou vlastním dílem autora a lze je používat.  

Demontáž předního tlumič  

Popis demontáže

     Sundáme kolo, poté plastovou krytku v motorovém prostoru, která je nasazená na matici tlumiče.
    Vezmeme šestihranný  klíč 7mm a zet-klíč 21mm nasadíme na matici a šestihranem podržíme pístnici tlumiče. 

Odpojíme svorkovnici  ABS  a indikace brzdových destiček z držáku na tlumiči.

 Vyšroubujeme šroub táhla stabilizátoru od spodního ramene. 


Povolíme matici šroubu v otočného ramene použijeme gola ořech 18mm.- šroub vyndáme ven.

Vyšroubujeme šroub táhla stabilizátoru od spodního ramene. 

       Stáhneme otočné rameno z tlumiče horní matice tlumiče v motorovém prostoru stále našroubovaná, po sražení tlumiče z otočného ramene horní  matici vyšroubujeme matici z horního uložení a tlumič vyndáme.   

Potřebné nářadí 
     Gola ráčna + hlavice 13mm,16mm,18mm,19mm,21mm,24mm. stahovák kulového čepu a pružin      

       7mm klíč šestihran na čep tlumiče, kladivo, uvolňovací sprej, ocelový kartáč, klíč- zet 21mm a plochý klíč 18 a 19 mm.
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Zaslepovací krytka horního uložení tlumiče
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Sundáme zaslepovací  krytku ze silentbloku.
Tato krytka slouží pouze proti vniknutí nečistot do lůžka tlumiče.

Matice a silentblok horního uložení
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Částečně vyšroubujeme matici z pístnice tlumiče,tím zamezíme vypadnutí tlumiče.

Stahovací šroub těhlice s maticí  spodního uložení tlumiče   
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Povolíme matici, šroub vyndáme ven.
Použijeme klíč  18mm.

Táhlo stabilizátoru
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Odpojíme táhlo stabilizátoru od spodního ramene. 

Svorkovnice zapojení ABS a indikace brzdových destiček 
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Rozpojíme svorkovnici indikace opotřebení destiček a signalizace ABS.

Vysunutý tlumič z těhlice  
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Vytáhneme  tlumič z otočného ramene. 

Vyšroubujeme matici horního uložení tlumiče.

 Tlumič vyndáme. 
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